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سرزمین‌من

نخست‌وزیر اسبق فرانسه: آمریکا و اسرائیل تحریم شوند
نخست‌وزیر و وزیر خارجه اسبق فرانسه دومینیک دو ویلپن، ضمن »غیرقانونی« خواندن جنگ علیه ایران، 
بر ضرورت تحریم اسرائیل و ایالات متحده تاکید کرد. وی با اشاره به ناتوانی شورای امنیت، پیشنهاد معرفی 
 اصل »جبران خسارت« از طریق قطعنامه‌ای که توسط مجمع عمومی سازمان ملل تصویب شده است

 را مطرح کرد. / فرانس ‌24

ارتش اسرائیل برای جنگ همزمان در 2 جبهه آماده نیست 
حدود 2میلیون صهیونیست طی روزهای اخیر در زیر آتش حملات لبنان و ایران قرار دارند و ارتش 
 اسرائیل توان مدیریت همزمان 2 جبهه جنگ را ندارد. ارتش اسرائیل ارتشی ابرقدرت نیست

با محدودیت‌هایی    و اگرچه ارتشی کارآمد به شمار می‌رود اما از نظر توان و منابع 
مواجه است./ روزنامه عبری معاریو

تعداد تابوت‌های سربازان آمریکایی تاریخ پایان جنگ را مشخص می‌کند
کشته شدن هفتمین سرباز آمریکایی در عربستان، فشارهای سیاسی را بر کاخ سفید برای پایان دادن به جنگ 
افزایش داده است. این افزایش تلفات در حالی رخ می‌دهد که دونالد ترامپ، همچنان درحال لفاظی علیه ایران 
و موفقیت‌هایش در جنگ اخیر است. با این حال، شمار قربانیان آمریکایی می‌تواند به نقطه عطفی در افکار 
عمومی تبدیل شود. / خبرگزاری صهیونیستی واللا

سرنخ

ادامه حملات هوایی به پایتخت
در دهمین روز از جنگ تحمیلی دشمن آمریکایی- 
صهیونیستی علیه کشورمان، حملات هوایی دشمن به 
پایتخت همچنان ادامه دارد و مناطق مختلفی از پایتخت 
هدف بمباران قرار گرفت. این حملات در شرایطی است 
که نیروهای مسلح در 24 ساعت گذشته پاسخ کوبنده ای 
به تهاجم دشمن داده اند. به گزارش همشهری، دور تازه 
حملات هوایی به تهران از حوالی ساعت 4 بامداد دوشنبه 
آغاز شد و دشمن مناطقی در شمال و مرکز پایتخت را هدف 
حملات هوایی قرار داد. این حملات دشمن واکنشی به دور 
تازه عملیات وعده صادق 4 بود که در جریان آن مناطقی از 
سرزمین‌های اشغالی هدف حملات موشکی و پهپادی سپاه 

پاسداران و ارتش ‌ قرار گرفت.

مناطق غیرنظامی، همچنان هدف اصلی

پایتخت اما تا نیمروز 
دوشنبه ساعات آرامی 
را پشت سر گذاشت 
تا اینکه حوالی ساعت 
14:30 ‌ موج تازه ای از 
حمات هوایی دشمن 
آغاز شد و در شرایطی که 
صدای پرواز جنگنده های 
دشمن به وضوح در آسمان 

شنیده می شد، مناطقی در شرق، شمال و شمال شرق تهران 
بمباران و صدای پی در پی انفجار از این مناطق شنیده شد.  
همچنین برخی گزارش ها از بمباران‌یک مرکز‌ درمانی در 
خیابان خرمشهر، یکی از پایگاه‌های بسیج در حوالی میدان 
 رسالت و همچنین ساختمانی اداری در خیابان شهید بهشتی

حکایت داشت. 

حمله به مسجد

حملات کور رژیم 
صهیونیستی و آمریکا 
در غرب تهران نیز ادامه 
داشت. حوالی ظهر دیروز 
صدای انفجاری هولناک 
مردم منطقه 22 تهران را به 
وحشت انداخت. کمی بعد 
به هوا بلند شدن ستون های 

دود از این حکایت داشت که دشمن این بار مساجد را هدف 
گرفته و با حمله به مناطق غیرنظامی، اقدام به شلیک موشک 
به سوی 2 مسجد در این منطقه کرده است. حمله دشمن 
همچنین باعث وارد آمدن آسیب شدید به خانه های اطراف 
این دو مسجد شد و کمی بعد از این حادثه، نیروی اورژانس 
و آتش نشانی راهی آنجا شدند و عملیات جست و جو و نجات 
آغاز شد. هنوز از آمار شهدای و مجروحان این حادثه گزارشی 
منتشر نشده است. همچنین از شهریار و شهر قدس تهران نیز 
خبر می رسید که انفجارهایی در معادن اطراف این مناطق رخ 
داده و احتمال می‌رود که دشمن این بار‌کارگرانی‌که در معادن 
مشغول به کار هستند و زیرساخت های این منطقه را هدف قرار 
داده است. با این حال از تعداد قربانیان و مجروحان احتمالی این 

انفجارها هنوز گزارشی منتشر نشده است.

 
انهدام پهباد در آسمان تهران

این حملات در حالی بود که پدافند هوایی در تمام مدت 
فعال بود و رزمندگان در تلاش بودند تا هواپیماهای دشمن را 
سرنگون کنند. این تلاش ها در نهایت موجب شد تا نیروهای 
سپاه پاسداران موفق شوند یکی از پهپادهای مهاجم را در 
آسمان تهران منهدم کنند. سپاه پاسداران در این خصوص 
اعلام کرد: ظهر دوشنبه یک فروند پهپاد در آسمان تهران 
توسط سامانه‌های نوین پدافند پیشرفته سپاه و تحت کنترل 
شبکه یکپارچه پدافند هوایی کشور رهگیری و منهدم شدند. 
دقایقی پیش تر نیز2 فروند پهپاد MQ9 در شهرستان جم و 
خورموج استان بوشهر منهدم شده بودند تا شمار پهپادهای 

ساقط شده در جنگ رمضان به بیش از 80 فروند برسد.

 
حملات هوایی به اطراف پایتخت

حملات 24ساعت گذشته دشمن به تهران در شهرهای 
این استان ‌ نیز ادامه داشت. یکشنبه شب صدای انفجار در 
اسلامشهر، پرند و رباط کریم به گوش رسید و برخی از مناطق 
غیرنظامی در این شهرها و خانه های مسکونی در جریان این 
حملات و انفجارها آسیب دیدند. نیروهای امدادی نیز با حضور 
در محل حادثه عملیات آواربرداری و نجات مصدومان را آغاز 
کردند و مجروحان به مراکز درمانی منتقل شدند. دشمن 
آمریکایی- صهیونیستی شنبه شب نیز در تهران و کرج به 
انبارهای ذخیره نفت حمله کرد و یک انبار در جنوب تهران، 
انباری در شمال و انبار نفت شهران، در غرب پایتخت را هدف 
قرار داد. همچنین به مخازن ذخیره سوخت در فردیس کرج 
نیز حمله کرد و موجب به وجود آمدن ستون‌هایی از دود در 
شهر شد. با وجود گستردگی این آتش سوزی ها با تلاش آتش 
نشانان آتش سوزی مهار و از سرایت به دیگر مکان‌ها جلوگیری 
شد. دوده ناشی از این حادثه موجب سیاه شدن خودروها و 
برخی معابر شهری شد اما نیروهای شهرداری با تلاش شبانه 

روزی چهره شهر را از این آلودگی پاک کردند.

 حملات ائتلاف آمریکایی- صهیونی
به شهرهای تاریخی

در پی حملات هوایی شامگاه یکشنبه و صبح دوشنبه توسط محور 
آمریکایی- صهیونی به چند نقطه از کشور، شهر خرم‌آباد و برخی 
مناطق غیر نظامی در استان‌های اصفهان، یزد، زنجان، گلستان و 

البرز آسیب وارد شد و تعدادی از هموطنان شهید شدند. 

لرستان؛ فلک‌الافلاک آسیب دید

خرم آباد ساعات سختی را پشت سر گذاشت. بخشی از حریم قلعه 
فلک‌الافلاک آماج حملات هوایی آمریکایی صهیونی قرار گرفت 
و محوطه این اثر تاریخی ارزشمند به همراه خودروهای مردم و 
چندین مغازه آسیب دید. در بخش میراث فرهنگی، قلعه تاریخی 

فلک‌الافلاک نیز از موج انفجار آسیب دید. 
مدیرکل موزه‌های وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گفت: »بنا بر ارزیابی‌های اولیه، آسیب‌ها عمدتا در 
بخش‌های در، پنجره و کف پیرامونی بنا مشاهده شده و ساختار 
اصلی سالم مانده است. آثار موزه‌ای پیش‌تر به محل امن منتقل شده 
بودند و هیچ خسارت مستقیم به اشیای تاریخی وارد نشده است.« 
لیلا خسروی اعلام کرد که وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی شکایت رسمی علیه رژیم‌های متجاوز را به‌دلیل نقض 
کنوانسیون‌های بین‌المللی حفاظت از میراث فرهنگی در زمان 
درگیری به مجامع جهانی از جمله یونسکو و شورای بین‌المللی 

موزه‌ها ) ایکوم( تقدیم خواهد کرد.
شهرداری خرم‌آباد روز گذشته عملیات بهسازی و شستشوی معابر 
و خیابان‌های آسیب دیده را تمام کرد. هم اکنون تمامی مسیرهای 
اصلی شهر بازگشایی شده‌ است. در حمله‌های یکشنبه شب 10نفر 
از شهروندان مجروح و به بیمارستان منتقل شده و 5 عضو یک 

خانواده نیز توسط نیروهای آتش‌نشانی از زیر آوار نجات یافته‌اند. 
در پی این حملات، ۷۰ درصد سقف کتابخانه مرکزی خرم‌آباد نیز 
از بین رفت. کتابخانه شهید مطهری نیز دچار آسیب جدی شده و 

خدمات‌رسانی هر دو مرکز فرهنگی موقتاً متوقف است. 

اصفهان‎؛ ارسال مستندات به یونسکو

صبح روز دوشنبه حمله جنگنده‌های دشمن به شهر نجف‌آباد، ۲۳ 
شهروند از جمله مراجعان مراکز خدمات راهنمایی و رانندگی را ‌ به 
شهادت رساند. معاون امنیتی و انتظامی استاندار اصفهان گفت: 
»پس از اصابت اولیه موشک، دشمن همان نقطه را در حالی که 
نیروهای امدادی و مردم در حال کمک‌رسانی به مجروحان بودند، 
هدف حمله دوم قرار داد که موجب افزایش قابل‌توجه تلفات انسانی 
شد.« اکبر صالحی همچنین گفت: »در پی این تجاوز به ۴۰ واحد 
تولیدی و صنعتی در برخوار و تعدادی منزل مسکونی و واحد تجاری 
نیز در شهر اصفهان خسارت وارد شد. هم‌زمان با این حملات، بخشی 
از کاشی‌ها و تزئینات تاریخی مسجد جامع عباسی در مجموعه 
جهانی میدان نقش‌جهان اصفهان بر اثر موج انفجار ریزش کرد.« 
مدیرکل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اصفهان نیز 
درباره میزان خسارت به نقش جهان گفت: »بر اساس بررسی‌های 
اولیه، موج انفجار حاصل از این حمله در اطراف مجموعه جهانی 
میدان نقش‌جهان موجب آسیب به بخشی از کاشی‌های مسجد 
جامع عباسی شده‌است.«  امیر کرم‌زاده افزود: »با توجه به ثبت 
جهانی مجموعه میدان نقش‌جهان در فهرست میراث جهانی، فرآیند 
پایش تخصصی، بررسی‌های میدانی و مستندسازی دقیق آسیب‌های 
احتمالی توسط کارشناسان میراث‌فرهنگی در حال انجام است تا 
ابعاد خسارت‌های وارد شده به‌صورت علمی و دقیق ثبت شود.« 
مستندات دقیق خسارت برای بررسی و پیگیری حقوقی به سازمان 
یونسکو ارسال شده است.  مهدی جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان نیز 
با محکوم کردن این حمله اعلام کرد: »بمباران در کنار سی‌وسه‌پل 
و مسجد جامع عباسی اعلان جنگ به تاریخ است. این گلوله‌ها نه به 
سنگ و آجر، بلکه به روح یک تمدن اصابت می‌کنند. آسیب به میراث 

فرهنگی جنایت جنگی است و فراموش‌شدنی نیست.«

حمله به سایر شهرها

صبح دوشنبه نیز دو نقطه نظامی در حاشیه شهر یزد هدف حمله 
هوایی قرار گرفت. اسماعیل دهستانی، معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استاندار یزد با بیان اینکه این حمات در خارج از 
محدوده شهری انجام شده، تأکید کرد که هیچ تهدیدی متوجه 
شهروندان نیست.  در 24 ساعت اخیر همچنین، پایگاه فوریت‌های 
پزشکی مستقر در محدوده پایانه بار زنجان، یک مرکز خدمات 
دیالیز برای افراد نیازمند، ۲ مدرسه و حدود ۱۰۰ واحد مسکونی 
و مغازه در نزدیکی انبار نفت فردیس کرج دچار آسیب دیدگی 
شدند. در این تهاجم شبانه به البرز علاوه بر شهادت ۶ نفر تعداد ۲۱ 
شهروند نیز مجروح شدند.  مصطفی سوادکوهی، سرپرست معاونت 
سیاسی امنیتی استانداری مازندران نیز خبر از تعرض به مجموعه 
تاریخی صفی‌آباد در شهرستان بهشهر مورد تعرض قرار گرفت 
که خوشبختانه این حادثه تلفات جانی نداشت. عمارت تاریخی 
صفی‌آباد بهشهر در سال ۱۰۱۰ هجری قمری به فرمان شاه عباس 

ساخته شده و به‌عنوان یکی از آثار ملی ایران به ثبت رسیده است.

فرار نظامیان آمریکایی از پایگاه حریر عراق به ترکیه  
در پی اصابت دقیق پهپادهای ایرانی به رادار اصلی پایگاه حریر، ارتش آمریکا از ترس جان نظامیانش، بخش 
عمده آنها را به ترکیه منتقل کرده است. طبق ارزیابی‌های نظامی، این پایگاه تا حد زیادی از چرخه عملیاتی خارج 
شده است زیرا رادار اصلی آن 2 روز پیش در پی اصابت مستقیم هدف قرار گرفت و باندهای فرود هواپیما نیز 

مورد حمله قرار گرفته‌اند./  وبگاه المعلومه

 موج اصابت های سنگین
 در زمین  دشمن

عملیات‌های مقتدارانه و غرورآفرین ایران در پاسخ به متجاوزان صهیونیستی-آمریکایی تا ظهر دوشنبه با شدت بیشتری 
ادامه یافت و ایران توانست در 24 ساعت گذشته بخش دیگری  از تجهیزات و پایگاه‌های متجاوزان را هدف قرار دهد 

عملیات بزرگ یکشنبه:
»موج 28« عملیات وعده صادق ۴: در این عملیات در 
روز یکشنبه زیرساخت‌های »پایگاه هوایی الازرق« اردن به 
عنوان بزرگترین و فعال‌ترین پایگاه تهاجمی جنگنده‌های 
متجاوز آمریکایی در چند نوبت مورد هدف قرار گرفت. 
همچنین اهداف نظامی در »تل آویو« و »بئرالسبع« در 
سرزمین‌های اشغالی مورد اصابت موشک‌های »خبیر« با 

سر جنگی فوق سنگین قرار گرفتند.

تقابل‌های موفق ایران:
  شکار سه پهپاد هرمس ۹۰۰ : این 3 پهپاد متعلق به 
رژیم صهیونیستی در شهرهای مختلف خوزستان توسط 
شبکه یکپارچه پدافندی جمهوری اسلامی ایران شناسایی 
و منهدم شدند.  به گفته کارشناسان نظامی، ارزش هر فروند 

از این نوع پهپاد، ۳۰ میلیون دلار برآورد شده است.
  انهدام رادارهای فوق پیشرفته تاد با برد بسیار بالا: 
رادارهای فوق پیشرفته سامانه تاد با برد بسیار بالا در مناطق 
الرُبه و الرویس، الخرج و الازرق در کشورهای عربی در ۲۴ ساعت 
گذشته هدف قرار گرفته و منهدم شدند. رادارهای سامانه تاد 
آمریکا اطلاعات را به طور لحظه‌ای در اختیار شبکه سپر دفاع 

موشکی رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار می‌دادند.
  انهدام شبکه قاچاق سلاح: از بین بردن شبکه قاچاق 
سلاح مرتبط با آمریکا و اسرائیل، در مرز میرجاوه توسط 

مرزبانی ایران انجام گرفت.

حملات ایران علیه مناطق اشغالیحملات ایران علیه مناطق اشغالی
  اصابت موفق موشک‌های ایران به قلب تل آویو: شامگاه 
یکشنبه موشک‌های ایرانی که بخشی از آن از کلاهک بارانی 
برخوردار بوده در ۱۶ نقطه تل‌آویو اصابت داشت و زخمی شدن 

حداقل 8 صهیونیست بر اثر اصابت موشک‌های ایران تائید شد.
    آژیرهای هشدار:آژیرهای هشدار: از صبح دوشنبه آژیر هشدار در مناطق 

وسیعی از اراضی اشغالی به صدا در آمده است.
  حمله به بزرگترین نیروگاه برق: گزارش شده بزرگترین 
نیروگاه در اسرائیل )الخضیره(، مورد حمله قرار گرفته و باعث 

خاموشی کامل در تل‌آویو شده است.
  حمله به حیفا:  حمله به حیفا: شبکه ۱۲ اسرائیل گزارش داد صدای 
انفجارهایی در حیفا شنیده شده است. این انفجارها پس  از 

موشک باران‌ آسمان حیفا از سوی ایران گزارش شد.
  آتش سوزی در هتلی در حیفا:  آتش سوزی در هتلی در حیفا: منابع عبری  در نیمه شب 

دوشنبه از آتش سوزی در یک هتل در حیفا خبر دادند.
  آسیب دیدن تاسیسات برق در مرکز اسرائیل: اسرائیل 
هیوم گزارش داد که چندین زیرساخت برق در مناطق مرکزی 

اسرائیل آسیب دیده است.
  خسارت در جنوب تل آویو:  خسارت در جنوب تل آویو: الجزیره در بامداد دوشنبه 
 گزارش داد که مناطق متعددی از جنوب تل‌آویو بر اثر

موشک‌باران‌ ایران خسارت دیده است.
  موج موشکی سپاه:  موج موشکی سپاه: سپاه پاسداران در بامداد 

دوشنبه اعلام کرد که موج موشکی با 
ندای »علی ولی الله« به سوی 

صهیونیستی  رژیم 
شلیک شد.

  وقوع انفجارهای مهیب در جنوب فلسطین اشغالی:   وقوع انفجارهای مهیب در جنوب فلسطین اشغالی: 
عصریکشنبه به دنبال حملات مجدد موشکی نیروهای مسلح ایران 
به جنوب فلسطین اشغالی، جبهه داخلی اسرائیل با اعلام این خبر، 

به صهیونیست‌ها گفت سریعا وارد پناهگاه‌ها شوند.

حملات علیه اهداف آمریکایی در منطقهحملات علیه اهداف آمریکایی در منطقه
  وضعیت بحرانی یک شرکت نفتی در بحرین:  وضعیت بحرانی یک شرکت نفتی در بحرین: بر مبنای 
گزارش خبرگزاری بحرین، شرکت باپکو انرژیز در بحرین روز 
دوشنبه به دلیل حمله ایران به یکی از واحدهای پالایشگاهی 

این شرکت، وضعیت فورس‌ماژور اعلام کرده که بر مبنای 
آن نمی‌تواند به تعهدات خود عمل کند!

  حمله پهپادی به تاسیسات نفتی بحرین:   حمله پهپادی به تاسیسات نفتی بحرین: 
آتش در تاسیسات نفتی بحرین پس 

از اصابت دقیق پهپادها در 
صبح دوشنبه گزارش 

شد.

عملیات‌های عملیات‌های 
حزب الله لبنان:حزب الله لبنان:
  هدف قرار دادن مخزن   هدف قرار دادن مخزن 
سوختسوخت: حزب الله با موشک ضد تانک 
مخزن سوخت بولدوزر را در یک پایگاه 
تازه‌تاسیس هدف قرار داد و باعث انفجار آن شد.
  حمله پهپادی به حیفا:  حمله پهپادی به حیفا: حزب‌الله از حمله با اسکادرانی 

از پهپادهای ویژه به پایگاه دریایی حیفا خبر داد.
  حمله راکتی به خودروها و نظامیان ارتش   حمله راکتی به خودروها و نظامیان ارتش 
صهیونیستیصهیونیستی: مجاهدان مقاومت اسلامی لبنان، تجمعی از 
خودروها و نظامیان ارتش صهیونیستی را در حومه روستای مرزی 

العديسه هدف حمله راکتی قرار دادند.
  حمله به سایت مرج:   حمله به سایت مرج: حزب‌الله اعلام کرد که با پهپاد، تجمعی از 
خودروهای ارتش و سربازان اسرائیلی را در سایت مرج واقع در 

مقابل شهر مرزی مرکبا هدف قرار دادیم.
  راکت باران کریات شمونه  راکت باران کریات شمونه: حزب‌الله صبح دوشنبه از راکت‌باران 

شهر کریات شمونه در شمال فلسطین اشغالی خبر داد.
  مقابله با هلی برن صهیونیست‌ها:  مقابله با هلی برن صهیونیست‌ها: حزب الله لبنان در بامداد 
دوشنبه اعلام کرد که 15 بالگرد اسرائیلی تلاش داشتند که در 
منطقه نبی‌شیث هلی‌برن کنند؛ رزمندگان ما با آنها درگیر شدند.
  سرنگونی یک هلی کوپتر: شبکه المنار لبنان در بامداد دوشنبه 

اعلام کرد که حزب الله لبنان یک هلی‌کوپتر را سرنگون کرد.
  شلیک   شلیک 400400 پرتابه: پرتابه: شبکه کان اسرائیل تائید کرد که حزب‌الله 
لبنان در ۲۴ ساعت گذشته منتهی به شامگاه یکشنبه بیش از ۴۰۰ 

پرتابه شلیک کرده است.

تأثیر حملات علیه ایران در غرب:تأثیر حملات علیه ایران در غرب:
  انفجار در کنیسه یهودیان در اروپا:   انفجار در کنیسه یهودیان در اروپا: خبرگزاری فرانسه به نقل 

از پلیس بلژیک  از وقوع انفجار در مقابل یک کنیسه یهودیان 
در شهر لیِژ خبر داد. گفته شده این انفجار بدون تلفات 

جانی بوده است.
  ادامه افزایش قیمت:   ادامه افزایش قیمت: شری تاندر، نماینده 

کنگره آمریکا گفته است که به لطف 
جنگ بی‌پروای ترامپ با ایران، 

قیمت نفت به بالاترین حد 
خود در ۴ سال گذشته 

رسید.

  انفجار  در امارات:   انفجار  در امارات: صدای چندین انفجار در امارات در صبح 
دوشنبه شنیده ‌شد و براساس گزارش‌ها موشک‌های ایرانی پایگاه 

هوایی الظفره آمریکا در ابوظبی را هدف قرار دادند.
  حمله مقاومت عراق به پایگاه آمریکا در اربیل: حمله راکتی   حمله مقاومت عراق به پایگاه آمریکا در اربیل: حمله راکتی 
مقاومت اسلامی عراق به پایگاه آمریکا در اربیل در بامداد دوشنبه 

گزارش  شد.
  شکست سامانه پاتریوت آمریکا در بحرین: سامانه پدافند   شکست سامانه پاتریوت آمریکا در بحرین: سامانه پدافند 
هوایی آمریکا در جریان رهگیری پرتابه های ایران دچار نقص فنی 

شده و در مرکز روستایی در بحرین سقوط کرد.
  حمله ایران به یک منطقه بحرین: بحرین اعلام کرده است که   حمله ایران به یک منطقه بحرین: بحرین اعلام کرده است که 
در در نتیجه حمله ایران به منطقه ستره، ۳۲ نفر زخمی شدند که حال 

۴ نفر از آنها وخیم است.
  حمله  به مقر آمریکایی در سلیمانیه عراق: مقر نیروی‌های   حمله  به مقر آمریکایی در سلیمانیه عراق: مقر نیروی‌های 
آمریکایی در سلیمانیه هدف حملات پهپادی نیروهای مقاومت 

قرار گرفت.
  اصابت موفق  پهپاد انتحاری سپاه به رادار جاسوسی در   اصابت موفق  پهپاد انتحاری سپاه به رادار جاسوسی در 

کورک: کورک: رادار جاسوسی منطقهٔ شِندِروی در نزدیکیِ 
مرزهای غربی هدف اصابت پهپاد پرسه‌زن سپاه 

قرار گرفت.
  حمله به یک نفتکش در سواحل   حمله به یک نفتکش در سواحل 

عمان: به گفتۀ منابع خبری، این عمان: به گفتۀ منابع خبری، این 
حمله با استفاده از یک 

قایق انتحاری صورت 
گرفته است.

حیرت رسانه های جهان از پاسخ کوبنده ایران
سی ان ان )آمریکا(‌

باور کردنی نیست. تمام کاری که عملیات ترامپ کرد، 
تعویض خامنه‌ای با ورژن جوانش بود.

خبرگزاری رویترز )آمریکا( 
ایران با نادیده گرفتن تهدیدهای دونالد ترامپ، آیت الله 

مجتبی خامنه‌ای را به عنوان رهبر جدید خود برگزید.

مجله فارین افرز )آمریکا( 
خاورمیانه جدید یک سراب است. جنگ با ایران، خاورمیانه 

را آن‌گونه که آمریکا می‌خواهد، تغییر نخواهد داد.

روزنامه هیل )آمریکا( 
ارتش آمریکا و متحدانش در منطقه با ورود به دومین هفته 
تهاجم آمریکا و اسرائیل، با دشواری‌های فزاینده‌ای در مقابله 

با انبوهی از پهپادهای کم‌هزینه ایرانی مواجه هستند.
برای مقابله با پهپاد ایرانی شاهد-۱۳۶، یک سلاح نسبتاً ارزان 
که حدود ۲۰ هزار دلار تخمین زده می‌شود، نیروهای آمریکایی 
مجبور به استفاده از موشک‌های پاتریوت و تاد هستند که 
ساخت آنها سال‌ها طول می‌کشد و میلیون‌ها دلار هزینه دارد.

روزنامه وال استریت ژورنال )آمریکا(‌
انتخاب رهبر جدید مظهر شکست تلاش‌های ترامپ برای 
مطیع کردن تهران است. )این انتخاب( نشان داد که ایران 
در درگیری مداوم با واشنگتن و تل‌آویو عقب‌نشینی 

نخواهد کرد.
به دلایلی باید نگران جنگ ایران بود، زیرا نمی‌دانیم چه 
درپی خواهد داشت و ممکن است بسیاری از برآوردهای 
اولیه غلط از آب درآید.ایران در حملات تلافی‌جویانه خود، 
سامانه‌های راداری پدافند هوایی آمریکا و متحدانش را در 
قطر، امارات، اردن، بحرین، کویت و عربستان هدف قرار 
داده و توانایی رهگیری موشک‌ها را کاهش داده است. 
بازارهای انرژی در هفته گذشته به دلیل جنگ در خلیج 
فارس دچار اختلالات شدیدی شدند. قیمت بنزین در 

آمریکا به‌طور دیوانه‌واری افزایش یافت.

هفته‌نامه اکونومیست )انگلیس(‌
ایرانیان تحت تأثیر خواسته‌ها و فراخوان‌های ترامپ برای 
تسلیم قرار نگرفته‌اند و هیچ نشانه‌ای از قیام علیه دولت، 

آنطور که کاخ سفید تبلیغ می‌کرد، وجود ندارد.

آسوشیتدپرس )آمریکا(‌
تولید نفت شرکت‌های آمریکایی در میادین کردستان عراق 

با حملات اخیر متوقف شده است.
خبرگزاری الجزیره )قطر(‌

کارشناسان می‌گویند با آغاز جنگ علیه ایران، توجه به 
رسوایی اپستین به شدت کاهش یافت. 

رادیو اسرائیل )اراضی اشغالی( 
ارتش )رژیم صهیونیستی( در رهگیری پهپادهایی که به 

خلیج حیفا و شمال عکا رسیدند، با مشکل مواجه شد.

روزنامه یدیعوت آحرونوت )اراضی اشغالی(
از آغاز جنگ تاکنون )بعدظهر یکشنبه( آژیر خطر ۳۸ هزار بار 
در نقاط مختلف اسرائیل به صدا درآمده است.در پی وضعیت 

جنگی، ۱۴ هزار صهیونیست در امارات سرگردان هستند.

خبرگزاری بلومبرگ )آمریکا( 
مقامات دولت‌های خلیج ]فارس[ به آمریکا اعتراض کرده‌اند 
که محافظت از اسرائیل را بر حفظ ثبات متحدان عربش 
اولویت داده است.تولید نفت در عراق به دلیل جنگ با ایران 

۶۰درصد کاهش یافته است. 

پایگاه خبری عربی ۲۱
 سرنوشت این جنگ را برتری نظامی و فناوری تعیین
نمی‌کند، بلکه این ایمان و مقاومت و پایبندی ایران به 
 حق و کرامت و قدرت تداوم مبارزه و وجود رهبران و ملت

تسلیم‌ناپذیر است که حرف آخر را خواهد زد.

شبکه المیادین 
در طول دهه‌ها محاصره اقتصادی تا درگیری نظامی امروز، 
نظام ایران را کشوری غیرشکننده ساخته است که قادر به 
سازگار کردن خود با بالاترین فشارها حتی ترور رهبر معظم 

انقلاب اسلامی است.

مجله کلکلیست )اراضی اشغالی( 
اسرائیل با اتخاذ سیاست ابهام در خصوص موشک‌های 
ایران از اعلام واقعیت درباره حجم تخریب و تلفات حملات و 
همچنین میزان موفقیت سامانه‌های دفاعی خود جلوگیری 
می‌کند که نشانه‌ای از سردرگمی و ناتوانی تل‌آویو در برابر 

قدرت موشکی ایران است. 

روزنامه الشروق )الجزایر( 
رسوایی ناشی از پرونده اپستین سرمایه‌دار بدنام آمریکایی 
و دخیل بودن ترامپ در این رسوایی جنسی علت مستقیم 
جنگ افروزی علیه ایران بوده تا افکار عمومی آمریکا و 

جهان را منحرف کند.

روزنامه نیویورک تایمز )آمریکا( 
جنگ علیه ایران در هفته اول برای آمریکا حدود ۶ میلیارد 

دلار هزینه داشته است، که تقریباً ۴ میلیارد دلار آن صرف 
مهمات، عمدتاً رهگیرهای موشکی شده است.

تلفات سنگین )آمریکا( نشان داد که ایران بیش از آنچه 
دولت ترامپ پیش‌بینی می‌کرد، آماده بود.

شبکه ۱۴ اسرائیل )اراضی اشغالی(‌
شلیک این حجم از موشک توسط ایران نشان‌دهنده 

افزایش ظرفیت‌‌ها در حملات ایران است. 

خبرگزاری فرانسه 
به دنبال جنگ در خاورمیانه، قیمت گاز در اروپا ۳۰درصد 

افزایش یافت.

خبرگزاری بحرین
شرکت باپکو انرژیز به دلیل حمله ایران به یکی از واحدهای 
پالایشگاهی این شرکت، وضعیت فورس‌ماژور اعلام کرده 

که بر مبنای آن نمی‌تواند به تعهدات خود عمل کند!

روزنامه اسرائیل هیوم )اراضی اشغالی( 
خشم سراسر امارات را فرا گرفته، چرا که یک منبع 
اسرائیلی اطلاعات نادرستی منتشر کرد و مدعی شد 

ابوظبی به حمله علیه ایران پیوسته است.

روزنامه دیلی میل )انگلیس(‌
با تشدید ناامنی در تنگه هرمز و کاهش رفت و آمد کشتی‌ها 
از این باریکه، انگلیس تنها به اندازه ۲ روز گاز طبیعی ذخیره 

کرده است.

روزنامه هاآرتص )اراضی اشغالی( 
سقوط بازارهای جهانی ثابت می‌کند جهان پیروزی بر ایران 

را باور نمی‌کند.

روزنامه العربی جدید )انگلیس(‌
تنگه هرمز به میدان نبرد کلیدی در جنگ تبدیل شده 
و شوک ناشی از این مسئله بازارهای جهانی انرژی و 
مسیرهای کشتیرانی بین‌المللی را به شدت متلاطم می‌کند.

روزنامه اکسپرس تریبیون )پاکستان(‌
ترامپ و نتانیاهو گزینه‌هایشان در این جنگ رو به اتمام 

است و در مسیر شکست قرار دارند.

روزنامه هافینگتون پست )آمریکا( 
ایران رویارویی را به جای مصالحه انتخاب کرده و با انتخاب 
پسر )امام( خامنه‌ای به عنوان جانشین ترامپ، او را به 

چالش کشیده است.

عماد یکی از موشک‌های میان‌برد و پیشرفته در 
توان موشکی ایران به شمار می‌رود که با هدف 
افزایش دقت اصابت و بهبود سامانه‌های هدایت 
در مرحله پایانی پرواز توسعه یافته است. عماد در 
واقع نسخه‌ای ارتقایافته از خانواده موشک‌های 
قدر محسوب می‌شود. یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های 
عماد، استفاده از سرجنگی مخروطی هدایت‌شونده 
است. این سرجنگی پس از جدا شدن از بدنه 
موشک در مرحله نهایی پرواز، می‌تواند با استفاده 
از سامانه‌های هدایت و کنترل مسیر، اصلاحاتی 
در مسیر خود ایجاد کند تا با دقت بیشتری به هدف 
برخورد کند. این ویژگی باعث شده است که دقت 
اصابت موشک عماد نسبت به بسیاری از موشک‌های 
نسل قدیمی‌تر افزایش یابد. همچنین گفته می‌شود 
این موشک قادر است اهداف ثابت و زیرساخت‌های 
مهم نظامی را در فواصل دور با دقت بیشتری مورد 

اصابت قرار دهد.

جهنم از آسمان رسید
موجی از موشک‌های بالستیک قیام، عماد و خرمشهر-4 دشمنان را درهم کوبیدند

در روزهای اخیر موشک‌های ایرانی با قدرت همچون بلای آسمانی بر سر 
صهیونیست‌ها و نظامیان آمریکایی نازل شده‌اند. در این میان، موشک‌های 
بالستیک قیام، عماد و خرمشهر-4  به‌عنوان 3نمونه مهم از سامانه‌های موشکی 
ایران نقش مهمی برای درهم کوبیدن دشمنان ایفا کرده‌اند. موشک قیام با طراحی 
بدون بالک و قابلیت تحرک بالا، عماد با سرجنگی هدایت‌پذیر و دقت بیشتر در 
مرحله نهایی پرواز و خرمشهر-4 با توان حمل سرجنگی سنگین و برد قابل‌توجه، 
هر کدام بخشی از روند تکامل فناوری موشکی ایران را نشان می‌دهند. بررسی 
این سه موشک می‌تواند تصویری روشن‌تر از مسیر پیشرفت صنایع دفاعی ایران 

و جایگاه توان موشکی در دکترین دفاعی کشور ارائه دهد.

این موشک که با نام »خیبر« هم شناخته 
می‌شود، یکی از پیشرفته‌ترین موشک‌های 
بالستیک توسعه‌یافته در صنایع دفاعی ایران 
به شمار می‌رود. این موشک در خرداد۱۴۰۲ 
توسط وزارت دفاع رونمایی و به‌عنوان نسل 
چهارم از خانواده موشک‌های خرمشهر 
معرفی شد. یکی از ویژگی‌های مهم موشک 
خرمشهر-۴ استفاده از سوخت مایع با 
پیشران پیشرفته موسوم به »اروند« است. 
این موتور امکان تولید نیروی رانش بسیار بالا 
را فراهم می‌کند و باعث می‌شود موشک بتواند 
سرجنگی سنگین را تا برد قابل‌توجهی حمل 
کند. در طراحی این موشک، تمرکز ویژه‌ای 
بر افزایش سرعت در مرحله میانی پرواز و 
کاهش زمان آماده‌سازی صورت گرفته است. 
همچنین سرجنگی آن دارای قابلیت‌های 
هدایت در مرحله پایانی است که دقت اصابت را 
افزایش می‌دهد. یکی دیگر از ویژگی‌های مهم 
خرمشهر-۴، توان حمل سرجنگی سنگین با 

قدرت تخریب بالاست. 

مشخصات 
فنی موشک 

قیام

مشخصات 
فنی موشک 

عماد

مشخصات 
فنی موشک 
خرمشهر-4

قیام

عماد

خرمشهر-4

نوع: موشک بالستیک زمین به زمین
برد: حدود 1400 کیلومتر

سوخت: مایع
طول موشک: 11.5 متر

قطر: 88 سانتی‌متر
سرعت: 9 هزار کیلومتر بر ساعت

وزن: 6 هزار کیلوگرم
وزن سرجنگی: ۷۵۰ کیلوگرم

سیستم هدایت: هدایت اینرسیایی با بهبودهای کنترل مسیر

نوع: موشک بالستیک زمین به زمین
برد: ۱۷۰۰ کیلومتر
سوخت: سوخت مایع
طول موشک: 15.5 متر
قطر: 1.25 متر
سرعت: 13600 کیلومتر بر ساعت
وزن: 17500 کیلوگرم
وزن سرجنگی: ۷۵۰ کیلوگرم
نوع سرجنگی: هدایت‌شونده و جداشونده

سامانه هدایت: هدایت اینرسیایی همراه با اصلاح 
مسیر در مرحله پایانی

نوع: موشک بالستیک زمین به زمین
برد: 2000 کیلومتر

سوخت: هایپرگالیک
طول موشک: 13 متر

قطر: 1.5 متر
سرعت داخل جو: 9880 کیلومتر بر ساعت

سرعت خارج از جو: 19750 کیلومتر بر ساعت
وزن: 30 هزار کیلوگرم

وزن سرجنگی: 1500 کیلوگرم
سامانه هدایت: هدایت اینرسیایی با بهبودهای ناوبری در مرحله پایانی

موشک بالستیک قیام یکی از مهم‌ترین دستاوردهای 
صنایع موشکی ایران در حوزه موشک‌های میان‌برد 
تاکتیکی محسوب می‌شود؛ ساحی که با هدف 
افزایش دقت، تحرک عملیاتی و قدرت بازدارندگی 
طراحی شده و به‌عنوان یکی از عناصر کلیدی توان 
موشکی جمهوری اسلامی ایران شناخته می‌شود. 
یکی از ویژگی‌های برجسته موشک قیام، طراحی 
بدون بالک )Fins( در انتهای بدنه آن است. در 
بسیاری از موشک‌های بالستیک، بالک‌ها برای حفظ 
پایداری در مسیر پرواز استفاده می‌شوند، اما در قیام 
با استفاده از سامانه‌های هدایت پیشرفته، این بالک‌ها 
حذف شده‌اند. این طراحی باعث کاهش سطح مقطع 
راداری، افزایش سرعت و کاهش احتمال رهگیری 
توسط سامانه‌های پدافندی می‌شود. موشک قیام 
قادر است انواع سرجنگی متعارف را حمل کند و برای 
هدف قرار دادن مراکز استراتژیک، پایگاه‌های نظامی 

و زیرساخت‌های حیاتی طراحی شده است.


